Администрация сельского поселения Волченский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области
информирует о приобретении права на земельную долю общей площадью 13,246 га в земельном участке из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенный для сельскохозяйственного производства, с кадастровым номером 48:05:0000000:75 по адресу: Липецкая область, Добровский район.
Администрация сельского поселения Волченский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает о возможности приобретения вышеуказанной земельной доли сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими земельный участок, находящийся в долевой собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади. 
Для заключения договора купли-продажи указанной земельной доли сельскохозяйственному предприятию или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующими данный земельный участок, находящийся в долевой собственности, необходимо обратиться с заявлением в срок до 9 августа 2021 г. в администрацию сельского поселения Волченский сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области по адресу: 399154, Липецкая область, Добровский район, с. Волчье, ул. Центральная, д. 43. 
Телефон для справок: 8(47463) 3-91-20,  3-91-50.
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