Прокуратура Добровского муниципального района информирует:
За публичное оскорбление представителя власти виновное лицо привлечено к уголовной ответственности
Мировым судом судебного участка Добровского района Липецкой области  вынесен обвинительный приговор в отношении  жительницы села Замартынье Добровского района Липецкой области за публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей (ст. 319 УК РФ).

На судебном следствии установлено, что подсудимая  01 ноября 2016 года умышленно, с целью унижения чести и достоинства старшего инспектора группы по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Добровского ОП Мо МВД РФ "Чалыгинский" майора полиции Ильиной И.В., публично, в присутствии лиц, не являющихся работниками правоохранительных органов, используя циничную, противоречащую нравственным нормам и правилам поведения в обществе форму унизительного обращения, многократно высказала в адрес Ильиной И.В. оскорбления, чем унизила честь и достоинство представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании осужденная вину признала в полном объеме и раскаялась в содеянном.

Приговором мирового судьи Добровского судебного участка подсудимой  назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.
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